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20 januari 2019: Buurt-en-kerkhuis de Paardenberg
De Paardenberg is een buurt-en-kerkhuis in de wijk Transvaal: een wijk waar heel de wereld woont. De Paardenberg is gevestigd in de Julianakerk. Het buurt-en-kerkhuis bestaat inmiddels al meer dan 25 jaar en is niet meer weg te denken uit de wijk. 
In de Paardenberg staat de omgang met elkaar centraal. Je vindt er allerlei soorten activiteiten, waarbij mensen met elkaar in contact komen. Drie vaste krachten en meer dan 70 vrijwilligers zorgen ervoor dat iedereen die behoefte heeft aan een van de activiteiten, er ook daadwerkelijk terecht kan. 
Elke eerste zondag van de maand wordt in De Paardenberg ook een viering gehouden.
De Diaconie ondersteunt dit werk van harte. Met uw gift kunnen zij dit belangrijke werk blijven doen.
10 februari 2019: Budgetmaatjes070
In Den Haag heeft bijna een op de vijf huishoudens te maken met hoge schulden of loopt het risico daarop. Het maatjesproject Budgetmaatjes070 ondersteunt inwoners van Den Haag die om welke reden ook in de schulden zijn geraakt en daar uit willen komen. De wil om de schulden aan te pakken is daarbij belangrijker dan de aanleiding van de schulden. Die is voor iedereen anders en is vaak ontstaan door een combinatie van oorzaken. Het is daarom niet vreemd dat iemand er zelf niet uitkomt. Ook als er al meerdere trajecten zijn gevolgd. Wie schulden heeft, kan de steun inroepen van Budgetmaatjes070. In dat project worden deelnemers gekoppeld aan een maatje, zodat ze samen de specifieke schuldproblemen kunnen aanpakken. Een extra steuntje in de rug. De Diaconie ondersteunt dit werk van harte. Met uw hulp kunnen de maatjes zich voor hen blijven inzetten.
19 mei 2019: Kariboe Bibi
Kariboe Bibi is hét centrum in Den Haag waar Afrikaanse vrouwen elkaar steunen, stimuleren en inspireren en waar zij andere vrouwen laten proeven van de rijkdom van de Afrikaanse cultuur.
Kariboe Bibi opent haar deuren voor Afrikaanse vrouwen en hun kinderen (van baby tot tiener) voor ontmoeting en hulpverlening. Verder staat Kariboe Bibi open voor kleine Afrikaanse zelforganisaties die op zoek zijn naar een ruimte en ondersteuning. Het centrum wordt gedragen door de vrouwen zelf. Zij organiseren activiteiten en zijn gastvrouw. Zo krijgt het centrum draagkracht, maar geeft het die ook. Kariboe Bibi is gevestigd in buurt-en-kerkhuis de Oase (Spoorwijk).
We willen deze vrouwen graag blijven ondersteunen en daar kunnen we uw bijdrage goed bij gebruiken.
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30 juni 2019: Ouderenproject Zomerstek
Al 13 jaar op rij wordt Zomerstek georganiseerd, een reeks van laagdrempelige activiteiten in de zomermaanden voor mensen die niet in staat zijn om op vakantie te gaan. In 2018 deden aan 72 activiteiten meer dan 1000 deelnemers mee. Elke zomer worden zes weken lang de meest uiteenlopende leuke, zinnige, inspirerende en gezellige activiteiten georganiseerd door 50 enthousiaste vrijwilligers. Die zijn er vooral op gericht om ouderen een fijne zomer te geven. Elk jaar trekt Zomerstek een fors aantal deelnemers en de behoefte om er voor die mensen te zijn is groot. De Diaconie ondersteunt dit werk van harte. Met uw hulp kan ook dit jaar Zomerstek zich weer voor tal van Hagenaars inzetten.
4 augustus 2019: BabyBullenBank
Jonge moeders in Den Haag blijken soms grote behoefte te hebben aan baby spullen, zowel voor als na de bevalling: babykleertjes, een slaapzakje, een draagzak, een badje, een babybox, een kinderwagen of buggy, luiers, kraampakketten. Er zijn jonge moeders die de middelen hiervoor eenvoudigweg niet hebben.
Hulpverlenende instanties kunnen voor hun cliënten een beroep op de BabyBullenBank doen. Het project wordt gerund door Stekvrijwilligers die het soms knap druk hebben. In 700 maanden tijd hebben al bijna 1000 (aanstaande) moeders de weg naar de BabyBullenBank gevonden!
De BabyBullenBank is altijd op zoek naar goede (tweedehands) spullen die een nieuwe bestemming verdienen. Heeft u iets over dat u wilt doneren? Neem dan contact op met Stek. Maar ook uw financiële bijdrage is meer dan welkom.
6 oktober 2019: Ouderenproject ‘Blijf je nog even?’
Het project ‘Blijf je nog even?’ is een samenwerking tussen Stek en Cardia en bestaat sinds 2015. In dit project wordt een vrijwilliger gekoppeld aan een oudere, die hij of zij gedurende een jaar geregeld bezoekt om te praten over de vragen die de oudere bezighouden. 
Als je ouder wordt, komen bepaalde vragen en gedachten vaker naar voren. Zoals vragen naar de zin van het bestaan, gedachten over gemaakte keuzen, verdriet, vreugde en verlangen, je moed en je moeite. Het doet mensen goed om deze met een betrokken gesprekspartner te delen. 
Juist in deze tijd is dit erg belangrijk, daarom vragen wij u dit project te steunen door middel van een financiële bijdrage.
3 november 2019: Den Haag Wereldhuis
Juridisch advies, een goed gesprek, een lekkere lunch en interessante activiteiten, kortom een plek om op adem te komen. Het Wereldhuis, in de Julianakerk in Transvaal, is een ontmoetingsplek waar ongedocumenteerden zich welkom mogen voelen. Naast het directe werk dat een groep van 25 vrijwilligers voor deze mensen doet, probeert het Wereldhuis ook het maatschappelijke draagvlak ten aanzien van ongedocumenteerden in Den Haag te vergroten. Daarbij wordt samengewerkt met andere organisaties en is er overleg met de politiek. 
De Diaconie ondersteunt dit werk van harte. Juist in deze tijd is dit erg belangrijk, daarom vragen wij u het Wereldhuis te helpen door middel van een financiële bijdrage.
22 en 24 december 2019: diaconaal jongerenwerk: JONGTransvaal
Een plek waar je je als jongere thuis voelt, waar je geholpen wordt als je ergens mee zit en waar je kunt werken aan je toekomst. Zo’n plek gun je natuurlijk iedereen. JONGTransvaal is in de Julianakerk actief voor jongeren tussen de 12 en 18 jaar uit Transvaal en de Schilderswijk. Het project biedt vier dagen in de week een gastvrije ruimte aan jongeren voor een kopje thee, een praatje, een rustige werkplek en hulp van tutoren bij hun huiswerk. 
De Diaconie ondersteunt dit werk van harte. We willen deze jongeren graag blijven ondersteunen en daar kunnen we uw bijdrage goed bij gebruiken.

